



**TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO**  
**DIRETORIA-GERAL DE COORDENAÇÃO**  
**ADMINISTRATIVA**  
**SECRETARIA ADMINISTRATIVA**  
**SERVIÇO DE CONTRATOS ADMINISTRATIVOS**

**RETIFICAÇÃO**

No extrato de contrato relativo à Imprensa Nacional, processo TST n.º 30.634/2004-8, publicado no Diário Oficial da União, Seção 3, de 22/3/2005, página 62, ONDE SE LÊ: "ASSINATURA: 18/3/2004", LEIA-SE: "ASSINATURA: 18/3/2005".